
МЗС полегшило процес
отримання консульських послуг
для українців, які перебувають за
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Кабінет Міністрів ухвалив рішення про запуск експериментального проєкту,
який дозволить надавати окремі публічні послуги та виконувати
консульські дії для осіб, що знаходяться за межами України, через Єдиний
державний портал електронних послуг або систему “е-Консул”.

Про це повідомляє Міністерство закордонних справ України.

Фото: “Українське радіо”

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга зазначив, що МЗС продовжує
створювати сучасну, мобільну, цифрову та орієнтовану на сервіс

https://mfa.gov.ua/news/mzs-dodatkovo-sprostilo-otrimannya-konsulskih-poslug-dlya-ukrayinciv-za-kordonom


консульську службу, яка зможе ефективно та швидко реагувати на поточні
та майбутні виклики.

Завдяки ухваленій постанові українці за кордоном отримають можливість:

оформляти ID-картки з доставкою готового документа поштою (для цьо
потрібно лише один візит до посольства або консульства для подачі
документів);
оформляти закордонні паспорти за один візит для збору біометричних
даних і отримувати готовий документ поштою;
реєструватися в Державному реєстрі платників податків через посольс
та консульства;
обмінювати або отримувати посвідчення водія після втрати чи викраде

Крім того, українці зможуть скористатися комплексною послугою для
оформлення новонароджених, що включає державну реєстрацію
народження дитини (видачу свідоцтва про народження), реєстрацію дитини
як громадянина України, внесення дитини до Єдиного державного
демографічного реєстру (присвоєння УНЗР), а також реєстрацію в
Державному реєстрі платників податків.

Тепер заяви на отримання цих послуг можна подавати через портал або
мобільний додаток “Дія”.

Сибіга підкреслив, що нововведення, які спрощують доступ до послуг МЗС
завдяки цифровізації, допоможуть мільйонам українців за кордоном. Вони
більше не повинні будуть їздити на великі відстані для подачі та отримання
документів, що дозволить значно заощадити час і кошти.

Нагадаємо, що Міністерство цифрової трансформації в співпраці з
українськими банками впровадило універсальну “Дія.Картку”, на яку можна
буде отримувати всі державні виплати. 
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